



**Fina**  
WORLD  
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.  
WELCOME.**



# Világ- és Európa-bajnokok is indulnak az idei hosszú pályás masters szezonzárón - 96 éves rangidős Hódmezővásárhelyen!

**2016.11.02. 16:58 CET**

*A jövő évi FINA Masters Világbajnokság hazai éremesélyesei is indulnak 2016 utolsó ötvenes medencében rendezett magyarországi szenior úszóversenyén november 12-13-án Hódmezővásárhelyen, az idei junior Európa-bajnokságra felújított komplexumban. Az esemény rangját jelzi, hogy tervezi az indulást többek között a 76 éves Kováts Miklós, aki idén Londonban a Masters Európa-bajnokságon három hátúszó-számban is első lett, a vegyes váltóban pedig - első emberként rajtolva - Európa-csúcsot úszott 50 háton.*

A jövő évi FINA Masters Világbajnokság hazai éremesélyesei is indulnak 2016 utolsó ötvenes medencében rendezett magyarországi szenior úszóversenyén november 12-13-án Hódmezővásárhelyen, az idei junior Európa-bajnokságra felújított komplexumban. Az esemény rangját jelzi, hogy tervezi az indulást többek között a 76 éves Kováts Miklós, aki idén Londonban a Masters Európa-bajnokságon három hátúszó-számban is első lett, a vegyes váltóban pedig - első emberként rajtolva - Európa-csúcsot úszott 50 háton.

Ott lesz a viadalon Nagy Erzsébet Éva is, aki 2014-ben Montrealban a FINA Masters Világbajnokságon két aranyérmét nyert 100 és 200 méteres mellúszásban, dr. Szokol Dianna, a londoni Masters Eb kétszeres bajnoka, a tavalyi kazanyi Masters Vb háromszoros világbajnoki ezüstérmese, és remélhetőleg a továbbra is kitűnő erőállapotnak örvendő, 96 esztendő dr. Bánki Horváth Béla is, aki Kazanyban öt számban is a legjobbnak bizonyult.

A verseny érdekessége még, hogy kiírtak egy országos csúcsok úszására alkalmas 4x200 méteres mix gyorsváltót, amelyben - mivel csak egy futamról van szó - az értékelés a korcsoportos világcsúcsokhoz viszonyítva történik majd. A szenior úszóversenyek érdekessége, hogy különböző korcsoportok eredményeit is összehasonlítják, és azokat díjazják.